Александра Готко – «Красное Знамя»
Мир увлечений
«Нам без связи - ни вверх, ни вниз…»
«…Вечный дежурный у аппарата 
Ждет, когда небо вспомнит о нем и выйдет на связь»
Голубое, глубокое от разлившейся весенней синевы небо, раскинувшееся над полем неподалеку от мемориала памяти Ю. А. Гагарина и В. С. Серегина. Полупрозрачный, еще не обрядившийся в зеленое платье лес… Солнце,  бликующее на белоснежных стенах храма Андрея Первозванного. Легкий ветерок, развевающий на антеннах флаги. Посредине поля - одинокая палатка, хлопающая на ветру фалдами. А в десяти метрах от нее тонкой струйкой поднимается вверх дым костра. Таким, казалось бы, на первый взгляд, пустынным было место, где расположилась радиоэкспедиция и куда мы приехали с В. И. Земляным – старостой д. Тельвяково и одним из киржачских радиолюбителей.
Где-то в стороне взревел мотор самолета, и тихое небо разрезала пополам стремительная легкая авиамодель. Самолет птицей проносился над лесом, совершал кульбиты, входил в пике и потом на некоторое время зависал в пространстве, как бы оглядывая сверху землю в поисках лучшего места для посадки. Видимо там, в 50 метрах от радиостанции, в этот  момент находились основные участники радиоэкспедиции. Но вот полог палатки дернулся, и нам навстречу вышел мужчина.
- Добрый день, - приветливо поздоровался он с нами. Тут же завязался разговор. Радиолюбитель с 37-летним стажем - Сильченко Вячеслав Владимирович, житель Владимира, общался с нами охотно.
- В связи с Днем первого полета в Космос Ю. А. Гагарина мы (региональное отделение Союза радиолюбителей России по Владимирской области) решили взять юбилейный позывной и выехать сюда, на место гибели первого космонавта. С нами приехали дети из коллективных радиостанций - посмотреть, попробовать, опыта поднабраться. Конечно, не все сразу у них получается, - рассказывает он. – Да и у нас тоже. Все на чистом  энтузиазме. Сегодня уже установлено около 200 связей с радиолюбителями, как с российскими - из Новосибирска, Воркуты, так и с зарубежными – из Дании. По окончании радиоэкспедиции всем участникам - кто выполнил необходимые условия, будут разосланы Дипломы и QSL-карточки.  Вчера на мемориал приехало шесть человек, которые занимались подготовкой мероприятия. А сегодня подъехали остальные – из Карабаново, Владимира, Городищ, Покрова и других городов…

Вячеслав пригласил нас в палатку, где и посвятил в «святая святых» своего хобби. Рассказал о трансивере, который используется для связи и позволяет работать на всех любительских диапазонах. Выходная мощность устройства - 100 ватт, чего практически достаточно для связи с любой точкой земного шара. 

- Аппаратура, установленная на радиостанции, моя личная, - поясняет Вячеслав. - Радиолюбительство - удовольствие не из дешевых. Конечно, на первых порах можно и самому собрать радиостанцию, это даже интересно в техническом плане. Но есть хорошие аппараты, которые стоят дороже автомобилей…
- Так как же Вы выходите на связь? – интересуюсь я.

- Даю общий вызов – Всем, Всем - Ульяна Елена 53 Гагарин (UE53G) – юбилейная станция. И все кто меня слышит – те и «зовут». «Позвать»  могут с любой точки России и из-за рубежа. Мы обмениваемся рапортами: как кого зовут, где находимся. Можно поговорить о погоде (среди радиолюбителей существует три табу – три запретных темы разговора: политика, религия и секс). За выполнение определенных условий, таких как количество радиосвязей с различными странами и территориями (существует около 320 территорий мира, на некоторых из них вообще нет радиолюбителей) выдаются дипломы и карточки. Мне они также периодически приходят. Недавно из Антарктиды прислали, - улыбается он. 
- А на каком языке вы общаетесь с иностранцами? - опять спрашиваю я. 

- На английском. Знание иностранного языка в радиолюбительстве – еще один плюс и необходимость. Но бывает и так, часто «зовем» на английском, а нам отвечают на русском. Зарубежные радиолюбители от нас не отстают и тоже изучают языки. Много радиолюбителей в Японии, в Германии. В Монголии и в Африке – их мало. Набирая некоторые позывные, я по журналу, могу видеть, кто это и определить (если раньше уже выходили на связь), как человека зовут и откуда он. Приятно слышать, когда тебя тоже называют по имени.
Между радиолюбителями проходят и крупные соревнования – общероссийские и международные. Только для участия в этих соревнованиях им не приходится выезжать куда-либо. Можно участвовать прямо из собственного дома. Выполняются заданные условия, занимаются места, присылаются дипломы. 

- Добрый день. Принимаю Вас - пятерка-девятка. Вячеслав. 

- Добрый день, - звучит с другой стороны приемника. - Слышу Вас хорошо, - говорит Николай. 

- На связи мемориальная станция в честь первого полета человека в космос, - поясняет Вячеслав. - Работает около деревни Новоселово с мемориала Гагарина. С праздником Вас – с Днем Космонавтики! 
- И Вас тоже, - отвечают ему с другого конца России.

Вячеслав диктует свой адрес и обещает по запросу выслать Диплом собеседнику. И тут же на связь спешит еще один радиолюбитель…

Радиолюбительство – это не прерогатива бедных или богатых. Им увлекаются как богатые и знаменитые, так и обычные люди. Например, раньше неоднократно выходил на связь король Иордании Хуссейн I. Я с ним работал в 1985 году. Тогда ему было 50 лет. Радиолюбители так и называли его «Ваше величество». Выходили на связь два принца, две принцессы. Раджив Ганди – индийский премьер-министр - также был радиолюбителем. Радиолюбительством увлекаются и многие космонавты, некоторые из них работают прямо с орбиты… 
- Некоторые ВИП-персоны тоже в армии радиолюбителей, и в эфире с ними можно поговорить запросто, не записываясь в очередь, - поясняет Вячеслав. – Есть и коллективные радиостанции, как например пришкольная радиостанция в Карабаново, которой руководит Николай Шендрик. Там обучаются дети. Работают они в соревнованиях, работают в эфире. Многие ребята уже закончили вузы и приезжают к своему руководителю рассказать о своих успехах. Мы со своей стороны устраиваем для них  соревнования, вручаем подарки. Есть еще одно детское объединение во Дворце Пионеров во Владимире, но на эту экспедицию они не смогли приехать. Также существуют подобные коллективы в Муромском и Ковровском районах. Но все же очень мало детей занимаются этим увлекательным делом, им легче поговорить по Скайпу или позвонить по телефону, - сетует Вячеслав. – Одного они не могут понять, что в их разговорах нет элемента непредсказуемости, когда не знаешь – кто через минуту выйдет с тобой на связь. Ведь мы связываемся и с кораблями, и с полярными экспедициями, не говоря уж о наших зарубежных друзьях…
Много еще интересного узнала я от Вячеслава: например, что такое антенное поле или как действует по всей стране братство радиолюбителей. Он рассказал мне, что, проезжая даже по незнакомому населенному пункту и увидев антенну, можно заглянуть в гости к ее владельцу и, если вы радиолюбитель, то наверняка там вам будут рады, да и поговорить о чем найдется. 
Время за беседой пролетело незаметно. И вот уж вдали смолк звук мотора, а к палатке после окончания маленького авиашоу начали стягиваться радиолюбители. Подошел и председатель совета регионального отделения по Владимирской области общероссийской общественной организации радиоспортсменов и радиолюбителей В. В. Акминский…
- У нас, у радиолюбителей, принято несколько раз в год делать выезды на природу с развертыванием радиопозиций, радиостанций, - объясняет Владимир Вацлавович. – Участвуем в соревнованиях, которых также очень много – каждые выходные проходит по несколько соревнований международного плана. В настоящий момент цель мероприятия немного другая – мы устроили праздник для юных радиолюбителей. Здесь у нас присутствует карабановская команда – клуб «Юный радист», руководит которым Николай Степанович Шендрик. Они работают на радиостанции, учатся, конечно. Для детей - это практика. День Космонавтики – великий праздник, и мы, конечно, побывали на мемориале, провели небольшой митинг, возложили цветы. Киржачские представители рассказали о гибели звездного экипажа - как это произошло. Среди нас есть и полярный штурман, полковник в запасе – Юрий Васильевич Вышинский. Он тоже выступил на этом мероприятии. Приехали представители со всей области, и у нас получился небольшой областной праздник. Мы благодарны Киржачу и киржачанам за то, что нам предоставили такую возможность. Надеемся, что приезжаем сюда не в последний раз…
В. В. Акминский познакомил меня и с Н. С. Шендриком – руководителем знаменитого детского клуба.
- Клуб работает в Доме детского творчества в г. Карабаново, - рассказывает Николай Степанович, - занимаемся мы, в основном, радиотехникой по направлениям – азбука Морзе, радиоконструирование и радиоспорт. Участниками клуба достигнуты большие успехи. Это первое место в области, третье место – в европейской части и десятое место – в мире. На данный
момент в клубе занимаются 30 ребят. Ежегодно мы проводим соревнования между детскими клубами по направлениям: установка антенны в полевых условиях, прием и передача по азбуке Морзе и сборка электронных конструкторов. Самое главное соревнование по контестам – это соревнования международного плана, и в них мы участвуем в год до 18 раз. В клубе имеются 250 дипломов из разных уголков РФ и зарубежных стран.

После общего фото на память мне удалось пообщаться и с самими юными радиолюбителями. «Алексей Алексеевич Краснов, - так мне представился еще совсем юный паренек, - помощник Николая Степановича и самый старший в группе».

- Я учусь в СОШ № 7 города Карабаново, – рассказывает Алексей – попал в клуб в пятом классе. Николай Степанович ходил по школам и рассказывал нам о нем. Я заинтересовался, пришел посмотреть, да так и остался. Сейчас уже сам помогаю младшим ребятам осваивать премудрости радиолюбительской науки. Часто участвую в молодежных соревнованиях радиолюбителей и во всех экспедициях…

Еще один юный воспитанник клуба – Илья также рассказал о своем увлечении. Рассказал, как пришлось ему освоить английский язык для общения с радиолюбителями из зарубежных стран, и сейчас для него не проблема выйти на связь с иностранцами.

Ребята со своим руководителем направились к палатке – им пора было выходить на связь. Там, в палатке, их ждут новые далекие голоса и новые открытия... А мы с В. И. Земляным и В. В. Акминским решили прогуляться до импровизированного мини-аэродрома, откуда взмывал в небо наш быстрокрылый авиалайнер. Наверное, это хобби в чем-то перекликается с радиолюбительством – та же передача сигналов, та же радиотехника, так же оно связано с небом. Только цели немного разные…
- Сам я специалист по спутниковой связи, - рассказывает Михаил Силаев. - Мой руководитель Юрий Вышинский - поклонник радиолюбительства, работающий во всех диапазонах. И он мне сообщил, что здесь, на мемориале Гагарина и Серегина, будет проходить такое мероприятие. Я решил приехать сюда с ним, а так как увлекаюсь авиамодельным спортом, то решил здесь и полетать. Одна модель у нас во время полетов пострадала, но восстанавливать я ее не буду, она свое отлетала. Иногда нам всем приходится прощаться с любимыми игрушками. 
- И сколько же стоит это удовольствие? – спрашиваю я.
- Самая простая модель, уже в сборке – стоит 6-7 тысяч рублей. Приходите в магазин, выбираете, покупаете, заряжаете аккумулятор, выходите на поле, включаете и запускаете… через несколько минут семь тысяч рублей – вдребезги… Поэтому желательно начинать с человеком, который умеет управлять моделью или хотя бы позаниматься на  компьютерных обучающих симуляторах. Здесь главное - моторика. Ведь, когда вы сидите за рулем, поворачиваете налево – едете налево, направо – едете направо. При управлении самолетом добавляется еще и крен. А при  авиамоделировании все усложняется в разы, т. к. Вы не находитесь в самой модели. Вы стоите на земле. Он полетел от Вас – у Вас право – справа, а лево – слева. Самолет развернулся, и все с точностью до наоборот. Если модель находится в перевернутом полете – это дополнительные сложности. Поэтому люди часто теряют ориентацию и бьют модели. Если, конечно, Вам авиамоделирование понравилось, то начинаете развиваться дальше – покупаются серьезные модели, многие люди делают их индивидуальными и неповторимыми. Конечно, и затраты увеличиваются в несколько раз. Кроме самолетов, собирают модели вертолетов. Они гораздо зрелищнее, но также и опаснее. Настоящие вертолеты спортивного класса могут нанести серьезную травму, поэтому детям их не советуют покупать. Также сейчас стали очень модными модели квадрокоптеров или дронов. Они летают как в невесомости – вверх и вниз, зависают на долгое время. Летящая синхронно колонна квадрокоптеров – выглядит очень впечатляюще. Но, поверьте мне, стоят они тоже недешево…
Посчитав стоимость разбившейся модели, мы чуть не прослезились. Только ее корпус, который уже восстановлению не подлежит – стоит семь тысяч рублей. Если не пострадали остальные детали, то их можно будет поставить на новую модель. А всего разбившийся самолетик в сборке стоил ближе к двадцати тысячам рублей. Михаил сказал, что он простой авиалюбитель из Москвы, из группы «Марьинский парк». Собираются представители этой группы каждые выходные на улице «Марьинский парк» и летают – для себя - ради собственного удовольствия и восхищения зрителей, наблюдающих за процессом. Периодически проводятся и фестивали любителей авиамоделирования. Один из них проходит в Великих Луках…

Перед самым отъездом из радиоэкспедиции к нам подошел Владимир Вацлавович Акминский и торжественно вручил В. И. Земляному Диплом за работу в экспедиции. Какой он по счету у Виктора Ивановича, я даже спрашивать не стала. Ведь ясно, что далеко не первый.
За окном автомобиля мелькают леса и поля. И вот мы все дальше и дальше от д. Новоселово и ближе к Киржачу.

 - Я в свое время очень хотел поступить в мореходное училище на радиста, - вздыхает Виктор Иванович. - Но набор тогда уже закончился, и пришлось выбрать другую профессию. А вот сейчас, с удовольствием занимаюсь раиолюбительством.

Что же, наши мечты сбываются - даже спустя много-много лет. И это, наверное, здорово…
А. Готко.

От автора:  по последним данным, общее число «коротковолновиков» в мире скоро достигнет нескольких миллионов. Самым молодым представителям этой армии меньше десяти лет, старейшим - за сто. 

Историческая справка: в старые добрые времена существования «спецорганов» наблюдение за работой, единичных тогда, в нашей стране радиолюбителей велось достаточно пристально, и малейшее отклонение от допустимых тем (радиолюбительство и погода) могло стать причиной закрытия радиостанции, а то и уголовного преследования. Почти все «коротковолновики» со стажем могут рассказать «трагические» истории о вызовах в отделы КГБ за объявления номера своего абонентского ящика (даже не почтового адреса!) в эфире или указания города, в котором он проживает (на заре радиолюбительского движения в СССР можно было указывать только область, в которой находится станция). Также в свое время, при выходе в эфир, перед тобой должен был лежать список позывных радиолюбителей других стран, работа с которыми запрещалась в Советском Союзе. Это были позывные диссидентов и граждан СССР, нелегально оставшихся «там». До 1985 года запрещены были любые радиосвязи с Израилем. Во времена СССР такое положение дел «оправдывалось» тотальной цензурой в СМИ, и люди, увлекающиеся индивидуальным радиовещанием, были объявлены вне закона и названы «радиохулиганами». 
Иллюстрации см.: http://rosrr33.ru/juniors/kirzhach.html
    

