Утверждено на заседании Совета РО СРР

Протокол № 4 от 18.03.2014 г.

Председатель Совета

(подписано)           В. Акминский
ПОЛОЖЕНИЕ
О проведении областного конкурса методических работ и проектов педагогов дополнительного образования, руководителей кружков и секций, работающих в области радиотехники и радиоспорта 

«Радиоспорт и радиолюбительство среди детей и юношества»

(15 марта – 30 апреля 2014 г.)

I. Организаторы конкурса

       Организатором и Учредителем  конкурса методических разработок и проектов педагогов дополнительного образования,  работающих в области радиотехники и радиоспорта, является Региональное отделение Общероссийской общественной организации радиоспорта и радиолюбительства «Союз радиолюбителей России» по Владимирской области. 
II. Цели и задачи конкурса

       Выявление творчески работающих педагогов-радиотехников и спортивных тренеров учреждений дополнительного образования, стимулирование их профессионального роста, распространение передового опыта обучения детей и юношества основам радиотехники и радиоспорта, создание условий для представления и распространения результатов профессиональной деятельности участников Конкурса.

III. Состав участников

       В Конкурсе могут принимать участие педагоги учреждений дополнительного образования,  работающие в области радиотехники и радиоспорта. Ограничений по стажу работы и возрасту нет. Автор может представить на Конкурс только одну работу. Возможно предоставление работ, выполненных в соавторстве (коллективных проектов).

IV. Направления Конкурса

 - радиотехническое;

- радиоспортивное;

- патриотическое;
- физкультурно-спортивное;

- социально-педагогическое;

- организационно-массовые мероприятия.

V. Требования к работам, представляемых не Конкурс

       Конкурсная работа должна представлять собой программу, сценарий мероприятия, описание системы работы, обобщение опыта, методические рекомендации, компьютерные презентации и т.п. по одному из направлений Конкурса.

       Работа должна быть представлена в электронном виде.

       Объём печатного текста не должен превышать 10 страниц (методические разработки), 25 страниц (образовательные программы). Текст должен быть напечатан через интервал 1,5; шрифтом Times New Roman, кегль 12. Выравнивание по ширине страницы.

       Титульный лист работы должен содержать: название образовательного учреждения, направление Конкурса, название работы, жанр работы (программа, сценарий мероприятия и т.д.); ФИО автора, его должность.

       Конкурсные материалы не комментируются и не рецензируются.

       Для участия в Конкурсе участники направляют по электронной почте: rosrr33@rambler.ru заявку (Приложение 1) и конкурсную работу. Предпочтительно все документы от одного участника высылать в одном письме.
       Названия файлов должны содержать фамилию автора. При оформлении письма в графе «Тема» следует указать: «Дополнительное образование».
       Конкурсные материалы, удовлетворяющим установленным требованиям, направляются на экспертизу в экспертный совет.

VI.  Этапы проведения конкурса

       Конкурс проводится в заочной форме с 15 марта по 30 апреля 2014 года.

       Приём заявок с 15 марта до 30 марта 2014 года.

       Рассмотрение конкурсных работ: с 1 по 30 апреля 2014 года. 

       Рассылка дипломов почтой до 15 мая 2014 года.

VII. Определение победителей

       Для рассмотрения представленных работ Организатор создаёт экспертный совет, персональный состав которого утверждается решением Организатора.

       Участники Конкурса, занявшие I, II, III место в каждой номинации, награждаются дипломами. При наличии работ, набравших одинаково высокие баллы, могут быть объявлены несколько победителей и призёров. Организатор оставляет за собой право определять номинации на основе присланных материалов. Участники Конкурса, не занявшие призовые места, получают сертификаты участников. Работы победителей по согласованию с авторами могут быть выставлены на сайте: rosrr33.ru
       Экспертный совет рассматривает представленные работы по следующим критериям: 

- соответствие тематике и условиям конкурса;

- актуальность проблемы и новизна предлагаемого решения;

- теоретическая  и прикладная ценность работы; результативность, возможность использования в других образовательных учреждениях радиотехнической и радиоспортивной направленности;

- информационность и иллюстративность материала, логичность его структуры;
- эстетичность оформления.

Каждый критерий оценивается по 10-ти бальной шкале.

Итоги Конкурса будут отражены на сайте: http://rosrr33.ru до 15 мая 2014 года. 

Приложение 1.

ЗАЯВКА

На участие в конкурсе методических работ и проектов педагогов дополнительного образования, работающих в области радиотехники и радиоспорта
	Название учреждения
	

	ФИО руководителя учреждения (полностью)
	

	ФИО всех авторов работы
	

	Направление Конкурса
	

	Название работы, жанр
	

	Контактный телефон,  почтовый адрес с указанием индекса (для рассылки сертификатов и дипломов), ФИО получателя письма (если от одного учреждения несколько участников, дипломы высылаются одним заказным письмом)
	

	Согласие на размещение работы на сайте http://rosrr33.ru (да, нет)
	


