Отчёт Совета РО СРР по Владимирской области за 2014 г.


Наше предыдущее собрание было достаточно бурным: заявила о своей отставке Нина Николаевна Баннова, очень много вызвала споров и заняла времени процедура избрания председателя и Совета РО. Как вы помните, мы тогда остановились на том, что выбираем председателя РО на год, за это время воспитываем ему смену и на этом собрании проводим ротацию.

Сегодня я хотел бы доложить вам о том, как, основываясь на этих решениях,  проходила работа Совета регионального отделения «Союза радиолюбителей России» по Владимирской области в 2014 г. 
Избранный в прошлом году состав Совета исходил из того, что основываться эта работа должна на положениях Устава СРР и, в первую очередь, на той его части, которая имеет отношение к работе Регионального отделения. А это: 

- развитие радиоспорта и радиолюбительства, создание условий для их массовости, организация досуга граждан, содействие развитию научно-технического творчества детей и молодежи;

- организация спортивных соревнований по радиоспорту;

- разработка и утверждение регламентов и положений, их внедрение и обеспечение их соблюдения;

- формирование в гражданском обществе позитивного отношения к любительской службе радиосвязи;

- создание и координация деятельности радиолюбительских сетей связи, предназначенных для использования в условиях чрезвычайных ситуаций; 

- вовлечение в занятие радиоспортом и радиолюбительством большего числа граждан; 

- оказание содействия в создании и работе клубов и объединений, деятельность которых направлена на развитие технического спорта и творчества у детей и молодежи; 

 - непосредственное участие в проверке квалификации операторов любительских радиостанций; 

- повышение у радиоспортсменов и радиолюбителей уровня правосознания и патриотизма
Кроме того, требовалось убедить скептиков в том, что наша эффективная работа в сегодняшних условиях возможна, несмотря на территориальную разбросанность членов Совета, отсутствие специального помещения и освобождённых работников. Ясно, что на выполнение этих задач в полном объёме у нас могло не хватить в первое время ни сил, ни материальных возможностей. Более того, в избранном составе Совета и руководителей направлений не все наши соратники имели тот, результативный опыт работы в активе Владимирской Контест группы, который давал право рассчитывать на успешность наших усилий. Некоторое время должно было потребоваться на устранение и этого дисбаланса сил. 

Если говорить о развитии Регионального отделения, а не о его выживании, то, по-видимому,  кроме стабильной работы QSL-бюро, работы Квалификационной комиссии, а также успешной спортивной деятельности тех, чьими успехами мы и сейчас можем «покозырять» при необходимости – т.е. «лисятников», следовало сосредоточиться ещё на нескольких основных взаимосвязанных направлениях. Сегодня их три:

1. Связь поколений. Даже поверхностный анализ списков членов СРР во Владимирской области, имеющих позывные, говорит о том, что средний возраст наших товарищей угрожающе перевалил за 50 лет. В последние годы мы практически потеряли контроль за состоянием детского радиолюбительства в области. И это при том, что у нас есть собственный пример стабильно работающего клуба «Юный радист» из г. Карабаново Александровского района, который, ко всему прочему, является и одним из «маяков» школьного радиолюбительства в масштабах всей России. В данном случае слагающими успеха являются преданный своей работе руководитель коллектива, налаженные взаимоотношения с властями района и города, с органами образования, а также всемерная поддержка со стороны нашего радиолюбительского сообщества. И поэтому, просто необходимо было постараться сделать всё, что в наших силах, для распространения этого опыта в регионах области, для создания системы выращивания собственной смены. 

2. Спортивная работа на КВ и УКВ. В современных условиях успешная работа в соревнованиях является высокотехнологическим комплексом действий: установка сложной антенной, приёмо-передающей и компьютерной техники, программного обеспечения, тренировка умений и навыков операторов и т.п. В одиночку всё это создать сложно и весьма затратно.  Поэтому, остро стоит тема возрождения и создания условий для успешной работы коллективок в городах области и, в  первую очередь, областной коллективной радиостанции, которой, по определению, следовало бы стать базовым программно-аппаратным комплексом для совершенствования спортивного мастерства наших операторов. Кроме того, в ближайшее время в КВ спорте следует ожидать переноса акцента СРР и Минкомспорта РФ на повышении роли  очно-заочных состязаний по радиосвязи с созданием системы областных, зональных, окружных и федеральных соревнований. Это, в свою очередь, требует от нас начинать подготовку к созданию хотя бы одной в области базовой команды для участия в этих контестах.

3. Работа с общественностью и СМИ. Очевидно, что мы не сможем решать уставные задачи, если не докажем властям и гражданскому обществу свою полезность. Сегодня, как говорят, «Кучка странных мужиков с мощными радиопередатчиками» для постороннего наблюдателя представляют больше опасности, чем какой-то пользы. Но то, что мнение общества может быть другим, доказывает пример тех же карабановских ребят, которых местные власти и бизнес считают славой своего города. Нам следует использовать любой информационный повод для того, чтобы рассказывать о содержании нашего увлечения, о его общественной полезности в деле сохранения будущего поколения для страны, об успехах наших лисятников и коротковолновиков.

Ну, а теперь о том, что удалось сделать.

Во-первых, перед нами стояла задача реорганизации работы самого Совета РО. Ведь от последовательности и эффективности наших действий в полной мере зависели и достигаемые результаты. Надо было, исходя из поставленных задач, распределить обязанности и сформировать необходимые комитеты и комиссии. На предыдущем собрании в состав Совета было избрано 10 человек. Казалось бы, никто никого не заставлял, любой мог по собственным причинам отказаться от ненужной ему нагрузки. Согласившись на работу в Совете, его комитетах и комиссиях каждый из нас должен был понимать, что «почётного» членства или участия будет недостаточно. Что придётся жертвовать личным временем, присущей каждому из нас ленью, а иногда и частью здоровья. И если кто-то оказался не готов взять на себя конкретный участок работы, было бы честнее сразу заявить о своём выходе из состава Совета, чтобы не создавать у коллег чувства расслабленности. Но, в ряде случаев, что-то помешало это сделать. 

Так, мы не смогли найти среди нас человека на очень важный участок работы Ответственного секретаря Совета. Сославшись на занятость в совете Владимирского радиоклуба, отказались от предложения Н. Баннова, и М. Сучков. Согласился было работать В. Петров R3VK, но очень быстро самоустранился и этот участок так и остался оголённым, а обязанности Ответственного секретаря в течение года пришлось выполнять руководителю и зам. председателя РО.

Не заладился труд в комитете по работе с начинающими (А. Прохоров RA3VMK г. Петушки). Бурно взявшись вначале, Александр по непонятным причинам перестал выходить на контакт. 
Не смогли мы получить отдачу от представителей Совета по г. Владимиру (М. Сучков UA3VLT) и по Южному региону области (С. Старостин RU3VV г. Гусь-Хрустальный), а также члена Совета, готового взять на себя работу с органами власти и управления по сотрудничеству в содействии в ликвидации ЧС (тот же RU3VV). 

Несмотря на сказанное, в итоге нам удалось начать работу Совета, в состав которого вошли представители по четырём основным регионам радиолюбительской активности области: Западному (Александров, Кольчугино, Киржач, Петушки) – Ю. Лебединский UA3VLO, Восточному (Камешково, Ковров, Вязники, Гороховец) – А. Лямин RX3VF, г.г. Радужный – Ю. Вышинский RZ3VY и Муром – М. Хряпин RA3VFF, а также по Меленковскому району – М. Щапов RU3VQ. Такая широкая география расположения членов Совета потребовала изменения принципов его работы. И именно поэтому, с согласия президиума СРР, заседания Совета стали проводиться в Интернет пространстве, т.е. в Скайпе. Практика показала, что это был правильный шаг. Нам удалось очень оперативно обсуждать насущные проблемы, принимать соответствующие решения и контролировать их реализацию. В течение года было проведено 6 заседаний Совета, в т.ч. два очных: в г.г. Владимир и Ковров.

Советом было сформировано 7 комитетов и комиссий РО: 

- областное QSL-бюро – Н. Н. Баннова RK3VA
- квалификационная комиссия – В. Сильченко RA3VX
- спорткомитет – С. Годунова
- технический комитет – А. Ипатов RZ3VA
- комитет КВ и УКВ – Д. Аникин RV3V
- коллегия судей по радиоспорту – Л. Королёв 

- комитет по работе с начинающими – А. Прохоров RA3VMK
Естественным образом влилась в нашу команду Владимирская Контест группа (координатор А. Лямин RX3VF).
Исходя из понимания того, что случайная работа не приносит осязаемых успехов, был утверждён план мероприятий РО, в соответствии с которым и строились все дальнейшие действия.

Ну, а теперь о том, что удалось сделать по плану работы.

QSL-бюро

Благодаря опыту и ответственности Н.Н. Банновой (RK3VA) работа QSL-бюро в течение года прошла, как говорится, без сучка и задоринки. О деталях работы бюро и его проблемах детально уже рассказала Н.Н.
Квалификационная комиссия

Для того, чтобы облегчить нашим товарищам доступ к работе Квалификационной комиссии, её состав был расширен и приближен к районам области. Сегодня сдать экзамены на получение или повышение категории можно в г.г. Александров, Владимир, Ковров и Муром. Эту работу готовы сделать 16 наших товарищей, вошедших в состав Квалификационной комиссии. Хочется сразу отметить очень ответственную и квалифицированную работу председателя комиссии – В. Сильченко (RA3VX), под руководством которого был проведён WEB-семинар с региональными составами комиссий, разработаны и доведены в районы необходимые нормативные документы и программное обеспечение, осуществляется постоянная методическая и информационная поддержка. Как результат, в прошедшем году экзамены сдали 18 человек из 9 районов области (Александров, Кольчугино, Юрьев-Польский, Владимир, Собинка, Суздаль, Ковров, Киржач, Вязники) причём 12 человек открылись впервые. 

Кроме того, были разработаны и утверждены Положение «О порядке выдачи позывных для идентификации наблюдателей и коллективных наблюдательских пунктов во Владимирской области», а также бланк Свидетельства коротковолновика-наблюдателя.

Спортивная работа

Спортивная работа проводилась в соответствии с утверждённым Советом планом мероприятий.

Сразу отмечу, что в 2014 г. звание Мастера спорта России присвоено А. Ипатову RZ3VA и Алёне Панфиловой (СРП). Кандидатами в Мастера стали А. Докукин RW3VM из Вязников, «лисятники» Бусурина Ирина, Целиков Сергей, Александров Лев. В 153 спортивных соревнованиях по радиосвязи на КВ и УКВ приняло участие 52 владимирца. Они провели 68 тысяч связей, заняли 14 первых, 7 вторых, 13 третьих мест. Об имеющихся больших резервах говорит и тот факт, что 73 раза наши товарищи занимали места в десятках сильнейших.  Свою роль в активизации работы контестменов сыграл Марафон коротковолновиков, на итогах которого я остановлюсь позже.

Приняли владимирцы участие в Мемориале Победа-69. Как всегда, в нём работали  радиостанции из Коврова и Владимира.

Активны мы были в мероприятиях, посвящённых 110-летию Э. Кренкеля и зимней Олимпиаде в Сочи, а в Марафоне, посвящённом 80-летию со дня рождения Ю. Гагарина, получили право на использование специального позывного RV80KEDR. В команде Кедра работало 17 операторов из 9 регионов области, которые провели более 20 тысяч радиосвязей со 134 странами мира. Напечатан тираж карточек и начата их рассылка корреспондентам. Правда, не обошлось без ложки дёгтя: несмотря на то, что при зачислении в команду будущие операторы Кедра знали о том, что необходимо будет сложиться по 150 рублей на печать и рассылку QSL, это сделали только пять человек из 17-ти. Таким образом, практически вся нагрузка легла на мою пенсию. По этой причине оказалась свёрнутой и подготовка к использованию предложенного Владимиру спецпозывного UE55VL,  чья работа в середине этого месяца была бы посвящена 55-летию РВСН.
Среди успешных спортивных мероприятий года хотелось бы отметить подготовку и проведение слёта юных радиолюбителей области вблизи Киржача, посвящённого Дню космонавтики. Этот слёт был задуман и осуществлён усилиями Ю. Вышинского RZ3VY из г. Радужный, владимирцев В. Сильченко RA3VX, Д. Аникина RV3V и А. Егорова RA3VMD, В. Порохни RV3VR из Александрова, В. Куранова RA3VFE из пос. Вольгинский Петушинского района и, конечно же, хозяина площадки В. Земляного RA3VJJ, старосты д. Тельвяково Киржачского района.

Как всегда на высоте были наши «лисятники». В прошедшем году во всех стартах, начиная от зональных и кончая Чемпионатами мира, владимирские «охотники» выглядели очень достойно.  Во всех возрастных группах они составили серьёзную конкуренцию соперникам в борьбе за призовые места. Это, конечно же,  взрослые спортсмены - С. Годунова, С. Целиков, Я. Лысова, Э. Кручинин, Э. Годунов, С. Латарцев, неувядающая чета Л.А. И Г.М. Королёвых. Не умаляя достоинств наших ветеранов, продолжающих собирать урожай наград, хотелось бы подчеркнуть наличие большого резерва успешных спортсменов в возрасте 11-14 лет, которые в течение года 13 раз поднимались на первую ступеньку пьедестала почёта. 
Заметим, что с этого года одна из групп наших юных спортсменов находится под крышей областной ДЮСШ по спортивному ориентированию, зав. учебной частью которой является наша С. Годунова, что в целом даёт надежду на получение нового импульса в развитии спортивной радиопеленгации в области. К сожалению, всё ещё остаются сложными проблемы взаимодействия и взаимоотношений между тренерами внутри нашего сообщества. И это не служит повышению авторитета владимирского радиоспорта как в области, так и на федеральном уровне. 

В соответствии с планом нашей работы в прошедшем году в г. Ковров проводилась техническая и организационная подготовка к созданию областной команды для участия в очно-заочных соревнованиях по радиосвязи на УКВ. Усилиями А. Скрипалёва UA3VVB с товарищами готовится антенно-фидерное хозяйство, причём следует отметить значительную помощь, оказанную В. Скитёвым RU3VS.

В течение долгого времени на наших собраниях поднимается тема восстановления владимирского репитера УКВ диапазона. В соответствие с поручением прошлого собрания и планом работы Совета РО большую работу по определению наших возможностей, а также современных условий установки и эксплуатации любительского ретранслятора провёл Д. Аникин RV3V. Благодаря его трудам у нас сейчас есть достаточно полное понимание путей решения этой задачи. Уже в течение многих лет проявляет добрую волю А. Ипатов RZ3VA, держа в практически рабочем состоянии комплект репитера, Несмотря на пока нерешённые проблемы с АФУ, работает аппаратура и сегодня. К сожалению, те, кто громче всех заявляет о нужности репитера, почему-то остаются в стороне от общих дел. Поэтому, основным камнем преткновения остаётся сам вопрос: а нужен ли репитер вообще? С моей точки зрения – нужен, как резервный канал оперативной связи, а также как средство привлечения новых радиолюбителей в наши ряды. И когда группа УКВ-истов -  инициаторов этой темы всё же сможет от слов перейти к делам – репитер у нас будет.

Вынужден сказать, что нам не удалось реализовать программу по превращению областной коллективной радиостанции в центр развития коротковолнового спорта во Владимирской области. Эта программа предполагала переоснащение RK3VWA, обеспечение допуска технической и спортивной команд на территорию радиостанции в любое необходимое время и многое другое. Мы готовы к этой работе, но, к сожалению, распорядитель помещения - СТК по радиоспорту РО ДОСААФ оказался не готов даже обсуждать этот вопрос. Поэтому, в целях предотвращения конфликтной ситуации, эта тема Советом РО СРР была до лучших времён отложена.

В завершении этого раздела отчёта отмечу, что нами была проведена работа по изменению формулировок приказа областного департамента спорта. В соответствие с ним у РО появилось право присвоения коротковолновикам области массовых спортивных разрядов. В ближайшее время следует принять необходимые внутренние документы и начинать пользоваться этим правом.

Работа с начинающими

Для любой общественной организации, в том числе и такой, как наша, залогом существования является привлечение молодёжи в сферу своих интересов. Но, для того, чтобы действовать эффективно, надо, по крайней мере, знать, что у нас есть. Именно поэтому мы провели «инвентаризацию» детских объединений в области радиоспорта и радиолюбительства. При помощи представителей Совета РО в регионах были составлены паспорта таких объединений, налажен личный контакт кураторов-членов Совета с руководителями кружков и клубов. Эта информация, включающая координаты руководителей, порядок и содержание работы кружков была размещена на сайте РО. В дальнейшем, когда Президиум СРР также озадачился этой темой, информация была занесена и на официальный сайт Союза. Всего в сфере нашего внимания оказалось 8 спортивных и радиотехнических кружков и клубов области: по два в Александровском, Киржачском районах, г Владимир, по одному в г.г. Ковров и Муром. Причём, обратите внимание на то, что это самое большое количество детских объединений среди субъектов РФ. К сожалению, не со всеми из них в этом году удалось наладить партнёрские контакты и в первую очередь потому, что Совету РО ещё надо заработать репутацию помощника и соратника, а не контролирующего органа, которых у наших руководителей кружков на сегодняшний день предостаточно.

В начале года по инициативе и при организационном обеспечении В. Сильченко RA3VX была проведена школьная радиоэкспедиция UE53G к месту гибели Ю. Гагарина в район д. Новосёлово Киржачского района. В ней принял участие коллектив клуба «Юный радист» из г. Карабаново Александровского района. К сожалению, из-за усложнения российских норм, регламентирующих вывоз детей в полевые условия, в экспедиции не смогли участвовать детские команды из г.г. Киржач и Владимир. 

В мае усилиями А. Прохорова RA3VMK и И. Курина RZ3VQ на стадионе в г. Петушки проведена небольшая лекция и показ связной техники для детей и всех желающих по теме "Любительская связь в современном мире". Задача была поставлена простая - рассказать и показать ребятишкам то, что в современном мире прекрасно уживаются и компьютер, и интернет, и трансивер. По отзывам участников мероприятия – им понравилось.
В 2014 г. Совет РО подготовил и провёл конкурс методических работ и проектов педагогов дополнительного образования, руководителей кружков и секций, работающих в области радиотехники и радиоспорта. Лауреатами конкурса стали Н. Шендрик из г. Карабаново за работу по тематике патриотического воспитания в клубе «Юный радист», а также супруги Л. и Г. Королёвы - тренеры из Владимира за серию методических работ по спортивной радиопеленгации.

В октябре была подготовлена и проведена 1-я областная Выставка-конкурс радиотехнического творчества учащихся, посвящённая 90-летию образования первого во Владимирской губернии детского технического кружка. К выставке была приурочена такая акция, как разработка технической документации на набор «Приёмник прямого преобразования», выполненная владимирским конструктором В. Николаевым RA3VH. Эта документация вместе с рекомендациями по комплектации наборов была разослана членам Совета РО - кураторам детских коллективок и, по имеющимся сведениям, было скомплектовано семь таких наборов  конструкторов.  

К сожалению, по уже указанным причинам нам не удалось собрать на первую детскую радиовыставку большое количество работ. Тем не менее, было прислано пять экспонатов, и  жюри конкурса во главе с В. Николаевым RA3VH признало победителем работу "Приёмник прямого усиления", изготовленную учеником 5-го класса Вадимом Слесаревым, представляющим кружок "Радиотехника для начинающих" г. Александров (руководитель Сергей Владимирович Мазур). 

В этой ситуации совершенно непонятна позиция руководителей кружков М. Дорофеева UA3VKX из пос. Вербовский г. Муром, Н. Воронова RA3VE из г. Ковров, В. Тереньева RZ3VG из г. Киржач, не представивших не одного экспоната, хотя конструкторская деятельность у них ведётся. Совсем парадоксальная ситуация в кружке, которым руководит А. Харламов RA3VKR из г. Ковров. Несмотря на то, что усилиями одного из ковровских радиолюбителей были созданы потрясающие условия: несколько лет назад арендовано, отремонтировано и меблировано помещение, закуплена аппаратура и необходимое оборудование – о результатах работы этого кружка нам толком ничего не известно. А ведь участие в выставке – это не только оценка труда руководителя, но и поощрение усилий юного конструктора или спортсмена, пропаганда радиолюбительства среди школьников.
Особую озабоченность вызывает положение дел в  радиотехническом объединении Дома творчества юных во Владимире, до недавних пор возглавлявшегося В. Кондратьевым RA3VG. Пусть без особых успехов, но жизнь в этом коллективе хотя бы теплилась. С уходом В.Н. Кондратьева на заслуженный отдых без опеки осталась прекрасная радиолаборатория и оборудованное помещение радиостанции RK3VWC.  Считаю, что нам нельзя терять эту перспективную площадку и Совету следует в первоочередном порядке заняться её сохранением под нашим контролем.
Кроме того, тревожная информация приходит из Александрова. Помещение, которое занимает кружок С. Мазура, перепродано и теперь решением суда требуется привести его в исходное состояние. А «исходное состояние» - это пустой холл общежития. Уже в этот понедельник к Мазуру придут судебные исполнители и просто необходимо наше срочное вмешательство. 
Итак, несмотря на определённые результаты, достигнутые в прошедшем году, Совету РО следует активизировать свою работу с начинающими, считая это направление приоритетным в своей деятельности.

Работа с общественностью и СМИ

 Как уже было сказано – это один из важнейших участков работы любой общественной организации, заботящейся о своём будущем. Несмотря на то, что Ответственного секретаря РО в прошедшем году у нас так и не было, удалось кое-что сделать. При планировании любого осуществляемого мероприятия, обязательно рассматривался вопрос об освещении его в СМИ. Не всегда это получалось, но, тем не менее, в 2014 г. прошло 3 новости из нашей жизни на владимирской редакции FM радиостанции «Радио-Спорт», были опубликованы статьи и заметки в газетах «Красное знамя» Киржачского района, в юношеском приложении к газете «Голос  труда» Александровского района, в областной газете «Молва». Редакция областного радио ко Дню Победы разместила репортаж о работе наших мемориальных радиостанций в Коврове и Владимире, а к празднованию 70-летия областного радиовещания – два больших интервью о роли радиолюбителей в развитии радио во Владимирской области. Отметились мы и тремя репортажами из жизни коротковолновиков и «лисятников» на владимирском государственном телевидении, каналах «Россия-24» и СТС.
При подготовке наших мероприятий проходило деловое общение с различными организациями и хотелось бы отметить то, что у нас наметились перспективы неплохих отношений с руководителями администраций Киржачского и Гусь-Хрустального районов, с профильным департаментом администрации области, с руководителями Государственной телерадиокомпании «Владимир», отделов дополнительного образования Владимирской области и г. Карабаново, Дома творчества юных в г. Владимире а также с администрацией Владимиро-Суздальского музея-заповедника. Хорошим примером взаимодействия с Госсвязьнадзором явилось выполнение их поручения по выявлению незаконных РПУ в районе частоты 10 МГц. Нашими товарищами из 9 районов области было проведено 28 сеансов наблюдений, а представителями Госсвязьнадзора была отмечена наша оперативность и качество подготовки отчёта, в чём большая заслуга М. Ладанова  R3VL из Александрова.
Ко всему прочему, положительную роль в повышении гласности нашей работы играет образованный сразу после предыдущих выборов сайт РО СРР по Владимирской области. Удалось создать ему продуманную структуру, наполнить её необходимым содержанием, оперативно размещать на нём важную и интересную информацию из жизни Регионального отделения. Наполнение нашего сайта получило соответствующую оценку членов Президиума СРР.

Вынужден отметить то, что по ряду причин работа с общественностью и СМИ всё же носила эпизодический характер и в дальнейшем требует к себе более последовательного и продуманного подхода.

Финансовая работа

На 15 марта 2014 г. членские взносы в СРР оплатили 51 человек, вновь вступили в СРР в этом году 4 человека. А с учётом имеющегося у нас Почётного члена СРР, на сегодняшний день в РО СРР по Владимирской области состоит 56 человек. 

На прошлом собрании впервые было принято решение о формировании собственного фонда РО в сумме 105 р. с члена СРР. Таким образом, с учётом остатка средств на день проведения собрания в 2013 г. (245,41 руб.), взносов было собрано 39 325,41 р. После перечисления в Москву, в нашем распоряжении осталось 6 495,41 р. Средства расходовались по следующим направлениям:

- содержание сайта РО СРР;
- канцелярские, почтовые и представительские расходы;
- организация выездных мероприятий;
- формирование наградного фонда участников конкурсов, соревнований, выставок и т.п.

Все решения по использованию средств, принимались на заседаниях Совета РО.

Более подробно  о состоянии организационно-финансовой работы доложит ревизор РО А. Скрипалёв UA3VVB. Я лишь позволю себе высказать мнение о том, что сконцентрированных в распоряжении РО средств оказалось достаточным для финансирования мероприятий, запланированных Советом РО в 2014 г. 
Очевидно и то, что с предложениями к собранию о размере взносов в РО следует выходить под реальный, утверждённый Советом план на следующий год. В связи с перевыборами такой план на 2015 г. пока не составлялся, но я думаю, что в качестве основы для финансовой самостоятельности можно оставить сумму взносов в РО на 2015 г. в размере тех же 105 рублей, а общая сумма, вместе с взносами, пересылаемыми в Москву, составит 700 руб. Дополнительные взносы в сумме 200 рублей внесут вновь вступающие в Союз.
Заключение.

Работа Совета РО СРР по Владимирской области в 2014 г. была насыщеннее и многограннее, чем мне удалось её осветить в отчёте. В целом, по итогам года хочу заявить следующее:

- создана работоспособная структура Совета, подкреплённая соответствующей локальной нормативной базой;

- налажена система обсуждения, принятия и контроля исполнения решений, основанных на положениях Устава СРР;

- работа Совета стала прозрачной и приближенной к радиолюбителям в городах и районах.

- в подготовке и проведении мероприятий, запланированных Советом РО СРР в 2014 г., приняли активное участие более 100 радиолюбителей области, независимо от членства в СРР.

Следовательно, при наличии желания у руководителей и членов Совета РО СРР на созданной базе можно осуществлять последовательное движение по пути развития радиолюбительства во Владимирской области.
Считаю, что опыт, накопленный сегодняшним составом Совета, даёт возможность реализовать эту задачу.
