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Дети, попадая в систему отбора на крупные соревнования, такие как Первенство России, первенство Европы и т.п., часто начинают проигрывать заведомо слабым соперникам. Мы, проанализировав создавшее положение, пришли к выводу, что всему виной психологическая нагрузка на организм ребенка. Спорт должен приносить радость и дарить положительные эмоции спортсменам, особенно юным.  А излишняя эмоциональность и нервозность убивают это светлое чувство. Для того, чтобы справиться с  этим негативным явлением, мы придумали, простые правила, которые спортсмен на старте должен повторять про себя как закон, это поможет лучше настроиться на забег и избежать ошибок в первые минуты после старта. Нужно четко  сфокусировать свое внимание на последовательности своих действий по команде «марш». На каждом частотном диапазоне, есть свои особенности поиска «лис». На диапазоне 3,5 мгц есть поиск по минимуму и по максимуму сигнала. Обобщив свой опыт выступления на соревнованиях и опыт ведущих спортсменов страны, мы предлагаем своим спортсменам  мысленно повторять  перед стартом стартом порядок действий по команде «марш», т.е. в первые пять минут после старта. А потом, уже начнется  просто работа, и не останется времени для мандража и лишних переживаний. 

 Последовательность работы с приемником при поиске лисы по минимуму будет следующая.

ПОИСК «ЛИСЫ» «ПО МИНИМОМУ»
Последовательность работы с приемником при поиске лисы по минимуму будет следующая.

1.Определите направление на передатчик по максимуму сигнала.

2.Станьте лицом в направлении самого громкого сигнала

3.Приемник держите плоскостью рамки перед собой.

4. Находите минимум сигнала, т.е. как бы провал сигнала, с обоих сторон которого громкость будет велика. На диаграмме это будет выглядеть так: 

5.Идете в направлении минимума сигнала, по ходу убавляя громкость, 


ручкой усиления, постоянно поворачивая приемник то в одну, то в другую сторону, проверяя, есть ли по бокам  провала громкости мощный сигнал. Если вы потеряли минимум, остановитесь, проверьте «максимумом» направление на лису и снова найдите минимум. Надо сказать, что минимум будет одинаков, как в направлении передатчика, так и в противоположную сторону, поэтому и нужно проверять «максимум»

Этот вариант покажется вам труднее, но он более точен, а значит и более быстрый по времени. А в радиопеленгации потеря секунды может вылиться в потерю цикла, т.е. – пяти минут. Старайтесь экономить каждый метр дистанции, каждую секунду. 

Ну вот, вы познакомились с двумя вариантами поиска лис в диапазоне 3.5 –3.65 Мгц, добейтесь автоматизма в своих действиях.

Теперь порядок ваших действий в поиске будет таков:

Настраивайтесь на частоту передатчика. Определяете направление на лису по максимуму сигнала и начинаете бег в сторону лисы.

На ходу переключаетесь на минимум. Старайтесь выдерживать максимальную для вас скорость, на которой вы сможете управляться с ручками приемника. За 10 секунд до окончания сеанса лисы, остановитесь, возьмите точный пеленг, посмотрите на компас. Вот по этому азимуту вы будете бежать следующие четыре минуты. Если вы этого не сделаете, то обязательно уклонитесь от пеленга.

Задумывались ли вы, почему человек, заблудившись в лесу, ходит по кругу? Это происходит потому, что длина шага  с правой ноги больше, чем с левой (или наоборот). Так и в нашем случае, если вы не будете корректировать свое движение по компасу, вы обязательно уйдете в сторону, тем более, что в лесу нет прямых дорог, где-то вы обогнули  дерево, болотце, обежали другое препятствие и вот, вы уже довольно далеки от первоначального направления. Не экономьте секунды на этом, смотрите на компас каждую минуту, а в пасмурную и дождливую погоду и чаще. И еще один совет. Если обогнули дерево с одной стороны, другое обегите с другой, если пришлось уклониться от пеленга, обходя какое-то препятствие, обязательно внесите поправку в направление своего движения.

В частотном диапазоне 144-146 Мгц приемник может иметь два, три или четыре элемента.

Принципиальной разницы в них нет. Какая антенна лучше, сказать однозначно трудно. В этом вопросе решающую роль играет скорее привычка, дизайн приемника или «авторитетное» мнение  более опытных спортсменов.

Пеленгование лис производится по максимальной громкости сигнала. Приемник держат над головой. Так будет точнее пеленг, это связано с правилами распространения радиоволн. Во время бега можно опускать приемник и пеленговать лис на ходу, держа его перед собой, если сигнал идет достаточно уверенно.

Надо сказать, что этот диапазон очень коварен. Сигнал от антенны передатчика  в этом диапазоне распространяется по закону «прямой видимости» или по законам оптики. Здесь характерны такие явления как отражение. ослабление и преломление сигнала, поэтому на громкость сигнала и точность  пеленга  большое влияние оказывает рельеф местности или наличие  каких либо сооружений, которые могут препятствовать прохождению  прямого сигнала. Наверное, вам приходилось замечать. Что когда вы находитесь на возвышенности, сигнал от передатчика идет мощно, но стоит начать спуск, как он начинает затухать. Здесь имеет место еще и ослабление сигнала лесом. Представьте себе фонарик, на который надета сетка, чем гуще она, тем слабее свет, так и сигнал передатчика гасится сеткой леса. А если перед фонариком поставить сплошной экран, то мы увидим только ослабленный свет по краям  от экрана. Такое действие производит какое-либо сооружение  или гора на сигнал лисы.

Другая особенность этого диапазона – это переизлучение. Какой-то предмет, например ветка дерева, обладающий  определенной электропроводимостью и соизмеримый с длиной волны, попадает в резонанс с частотой передатчика и становится излучателем. Вы можете оказаться близко от него и тогда основной сигнал  от передатчика будет идти слабее, чем сигнал от данного переизлучателя. А таких переизлучателей может оказаться несколько, это характерно для дубового и соснового леса, чаще с песчаной почвой, особенно после дождя, когда восходящие пары влаги тоже могут резонировать. Это очень сложная ситуация для спортсмена. Четкого пеленга нет или их несколько и все в разные стороны. Вы попали в так называемую «болтанку». Часто спортсмены теряются в данной ситуации, нервничают, теряя цикл за циклом, и отказываются от дальнейшей борьбы. Но не забывайте, от болтанки не застрахован никто, и все теряют время  на этом, кто-то больше, кто-то меньше. Постарайтесь потерять меньше. А как?

Основное правило – скорость. Как можно быстрее уходите из этого района по старому пеленгу, или по пеленгу, который повторяется чаще других в данный сеанс. Только не стойте на месте, не знаете куда бежать, бегите в любую сторону и, как можно, быстрее. Держа приемник над головой, постоянно пеленгуйте. Сейчас лиса шла громче слева, сейчас справа, назад, снова вперед, продолжайте бег, какой-то из пеленгов будет повторяться чаще, скорее всего он и есть правильный, а если он еще и совпадает со старым пеленгом, то у вас есть шанс вырваться из этой коварной зоны.

Таким образом, мы рассмотрели  особенности работы с аппаратурой при поиске «лис» на разных диапазонах. Не настаиваю на том, что только эти правила имеют право быть, но обобщив опыт сильнейших спортсменов и тренеров, рекомендую применять эту последовательность работы с приемником, как начинающим, так и опытным спортсменам. Эти простые правила позволяют нашим юным спортсменам занимать призовые места и ежегодно в списках сборной команды России от 8 до 13 наших спортсменов.

