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ПОЛОЖЕНИЕ
Чемпионат и первенство  города Владимира 
по спортивной радиопеленгации (1450041811Я)
1. Классификация соревнований

Чемпионат и первенство г. Владимира (спортивная радиопеленгация),  код спортивной дисциплины 1450041411Я, проводится с целью выявления сильнейших спортсменов города по спортивной радиопеленгации в своих возрастных категориях.
Соревнования – личные. 

2. Место и сроки проведения спортивного соревнования

Соревнования проводятся с 21 по 22 сентября 2013 г. в районе Загородного парка города Владимира.
3. Организаторы спортивного соревнования

Спортивное соревнование проводят: Управление по физической культуре и спорту администрации города Владимира и Региональное отделение СРР по Владимирской области.

4. Требования к участникам соревнований и условия их допуска

Возраст участников соревнования:
мужчины и женщины 1993 г.р. и старше,

юниоры и юниорки 1994-1996 г.р. (МЖ19),

юноши и девушки 1997-1998 г.р. (МЖ16),

юноши и девушки 1999-2000 г.р. (МЖ14), 

мальчики и девочки 2001-2002 г.р. (МЖ12), 

5. Программа спортивного соревнования

21 сентября − прибытие участников, 

12.00-13.00 работа мандатной комиссии, жеребьевка.

Спортсмены стартуют в соответствии с общей жеребьевкой в каждой возрастной категории. Начало старта в каждой из возрастных групп определяется Главной судейской коллегией при составлении забегов.

22 сентября − забег на диапазоне 144 МГц (номера обнаруживаемых радиопередатчиков определяются заместителем главного судьи соревнований по дистанции);
12.00 – старт первых участников,
14.00 − награждение победителей и призеров, закрытие соревнований и отъезд участников.
6. Условия подведения итогов

Подведение итогов соревнований осуществляется в личном зачете по возрастным группам Мужчины, Женщины, М19, Ж19, М16, Ж16, М14, Ж14, М12, Ж12.

Определение занятых мест спортсменами в личных соревнованиях производится по группам: по наименьшему времени, затраченному на поиск наибольшего количества КП из числа заданных.

Спортсмены, которые при выполнении упражнения не обнаружили ни одного КП или превысили контрольное время, не классифицируются, и занятое место за соревнование им не определяется.

7. Награждение

Участники, занявшие призовые места (1,2,3) в возрастных категориях МЖ16, МЖ14, МЖ12 награждаются медалями, грамотами и призами, в возрастных категориях Мужчины, Женщины, МЖ19 – по возможности призами.
8. Условия финансирования

Расходы по командированию и участию (проезд, питание, проживание) в соревнованиях несут командирующие организации или лично участники соревнований.
9. Заявки на участие

Именные заявки на участие в спортивных соревнованиях, подписанные руководителем команды, с отметкой и подписью врача специализированного медицинского учреждения и иные необходимые документы, представляются в мандатную комиссию в 1 экземпляре в день приезда. В заявке указывается: Ф.И.О, разряд (звание), дата рождения, возрастная категория, виза врача.

К заявке прилагаются следующие документы:

· паспорт или документ его заменяющий;

· зачетная классификационная книжка 
· медицинский допуск (в заявке или в зачетке, либо справка);

· договор о страховании (оригинал).

