Информационный Бюллетень Владимирской Контест Группы 

№27 от 10 марта 2016 г.

http://rw3va.qrz.ru/vcg/vcg.html
Уважаемые друзья, коллеги!
1. Продолжается сбор стартовых взносов участников Марафона сезона 2015-2016 г.г.

Минимальный взнос 
с неработающих (дети, пенсионеры) -- 120 рублей.

                                    с работающих                                      -- 240 рублей

                                    с победителей и призеров прошлого сезона   -- 360 рублей

Взносы можно передавать лично мне (RX3VF),  Алексею UA3VVB - перевод QIWI на номер +79106783884  или  PayPal перевод на адрес lexa@kovrov.ru,
Вячеславу RA3VX   можно перевести на счёт «Яндекс кошелька» следующим образом - в любом платёжном терминале в разделе "Электронная коммерция" выбирается пункт "Яндекс-деньги", указывается № счёта, на который производится перевод - 41001776088664 и в приёмное окошко вкладываются ваши купюры. Всё! Средства мгновенно оказываются на счёте Владимирской Контест Группы. В этом случае есть просьба – обязательно сообщить Алексею, Вячеславу или мне о факте перевода, поскольку средства поступают на счёт обезличено.

Состав участников Марафона VCG сезона 2015-2016 г.г. будет зафиксирован по состоянию на 31 марта 2016г. После этой даты включение в состав участников Марафона будет производиться по единогласному согласию действующих на момент заявки участников.

Прошу обратить внимание на то, что приём взносов и формирование состава участников Марафона будет завершено до 1 апреля 2016г.
2. Также прошу обратить внимание на то, что при составлении и отправке отчетов за ЛЮБЫЕ соревнования в графе Клуб необходимо указывать Vladimir Contest Group так как Марафон VCG является исключительно соревнованием Клуба VCG и никакого другого. 
    При указании в графе Клуб названия любых других клубов результаты соревнований не будут учитываться в таблицах Марафона VCG.

3. В очередной раз владимирским радиолюбителям предоставлено право работать специальным позывным в честь Дня космонавтики. В этом году эта активность будет продолжаться с 5 по 14 апреля, включая участие нашей команды (в качестве мульта) в Кубке Гагарина на КВ.
Позывной радиоэкспедиции- RV55GC.
По опыту прошлогодней работы нам надо составить список операторов на участие в днях активности. Управляющим оператором и координатором всей работы является Владимир RW3VA.
По сложившейся практике каждый из нас имеет возможность выбрать вид работы, диапазон и время участия в мероприятии. Для этого надо связаться с Владимиром RW3VA или Александром RX3VF для записи в график.
Желающим участвовать в мероприятии следует иметь в виду и гарантировать необходимость совместного изготовления и рассылки некоторого количества специальных QSL-карточек. Предполагается, что в сумме затраты на это будут составлять около 4 тыс.  рублей. В прошлом году максимальное количество затраченных участником средств могло составить до 200 рублей. В зависимости от количества операторов в этом году сумма, в любом случае, не превысит 500 рублей с участника.

Докладываю, что по количеству членов команды RV55GC, уже заявившихся на 4 марта 2016 г., взнос составит 375 руб. Понятно, что с увеличением количества операторов, сумма ещё уменьшится.
Будем признательны за любую спонсорскую помощь! Если будет собрана сумма, превышающая затраты на QSL-карточки, то она будет направлена на поощрение участников Марафона VCG 2016 г.

4. Продолжает оставаться актуальной тема месторасположения команды RV55GC во время проведения Кубка Гагарина 10 апреля 2016 г. Понятно, что прорабатываются разные варианты, но если у кого есть предложения по размещению команды в своём регионе (или QTH), просим озвучить. Кроме того, телеграфистам, имеющим опыт работы в контестах, можем предоставить прекрасную возможность почувствовать себя «мультом» в международных соревнованиях.
Спасибо всем за сотрудничество!
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