Условия юбилейного Марафона VCG сезона 2018-19 г.г.

Общие положения

В 2019 г. исполняется 10 лет проведения ежегодного Марафона радиолюбителей Владимирской области. Этот Марафон был организован Владимирской Контест группой в целях повышения соревновательной активности коротковолновиков и ультракоротковолновиков области, повышения их спортивного мастерства, совершенствования приёмно-передающей аппаратуры и антенно-фидерных устройств и обмена опытом спортивной работы. 

Участниками Марафона могут быть коллективные и индивидуальные члены Владимирской Контест группы (VCG), проводящие радиосвязи в коротковолновых соревнованиях и контестах любого уровня под эгидой VCG и оплатившие стартовый взнос.

К зачёту участнику Марафона принимаются официально опубликованные в общепринятых радиолюбительских СМИ итоги соревнований по радиосвязи в период с 16 ноября 2018 г. по 15 ноября 2019 г. Также принимаются оформленные протоколы, присланные в адрес участника или координатора Марафона организаторами соревнований.

Определение группы контестов

местные соревнования (1) - соревнования, учреждённые местными организациями, и в которых минимальным уровнем множителя среди возможных других являются субъекты административного устройства (области, города, районы, коммуны и т.п.), а также соревнования, не имеющие множителей, организованные на уровне этих субъектов, их административных районов или соответствующих клубов радиолюбителей;

региональные соревнования (2) - соревнования, в которых минимальным уровнем множителя среди возможных других являются определённые Положением о соревнованиях континентальные или региональные группы стран или крупных регионов стран, а также соревнования не имеющие множителей, организованные на уровне этих регионов или региональных клубов радиолюбителей;

национальные соревнования (3) – соревнования, учреждённые национальными организациями, в которых минимальным уровнем множителя среди возможных других являются административные субъекты стран (области, департаменты, кантоны, штаты и т.п.), а также соревнования, не имеющие множителей, организованные на уровне национальных радиолюбительских организаций, национальных радиолюбительских СМИ или национальных клубов радиолюбителей;

международные соревнования (4) - соревнования (включая CQ WW 160M), в которых минимальным уровнем множителя среди возможных других являются страны по DXCC, WAE, зоны ITU и WAZ, локаторы по системе WWLoc, территории IOTA (за исключением соревнований 5-й группы), учреждённые национальными и международными организациями, а также, соревнования не имеющие множителей, организованные на уровне международных организаций;

"элитные" соревнования (5) - только многодиапазонные соревнования CQ WW, CQ WPX, CQ-M, IARU HF Championship, WRTC, Russian DX Contest, RDA Contest, Ukrainian DX Contest, Чемпионаты, Первенства и Кубки РФ (включая цифровые виды связи).

Начисление очков
За каждый показанный результат участнику начисляются очки по приводимой ниже формуле.

Расчётная формула: N + k * (m/n),

где:

N - группа контестов (1…5), в соответствии с принятым участниками Марафона списком.

k - коэффициент за занятое участником призовое (3-е...1-е) место (1.1...1.3),

m - число участников в заявленной группе,

n - занятое участником место в этой группе

Общий результат вычисляется как: сумма очков Х(1...5) участника по всем группам.

В контестах, в которых участник, в соответствии с их условиями, имеет право заявляться в различных зачётных группах, для Марафона засчитывается наилучший результат, но только один раз за один контест.

В многотуровых соревнованиях, в которых туры разнесены по времени, участнику в соответствии с условиями контеста могут быть засчитаны результаты каждого тура.

Подсчёт результатов по странам и континентам ведётся по минимальной градации и засчитывается только один раз в данном контесте (например, в CQ WW засчитывается результат только по UA3).

Каждому оператору коллективной радиостанции, участвовавшей в том или ином контесте, засчитывается командный результат.

При участии в многодиапазонном соревновании только на одном любом диапазоне группа контестов N в расчетной формуле при подсчете очков участника понижается на единицу.
Для исключения применения «арифметического» принципа наращивания количества соревнований в итоговый зачёт участнику Марафона включается не более 50 его  лучших результатов сезона.
Дисквалификация

Основаниями для снятия участника с зачёта являются: дисквалификация участника организаторами одного из контестов, выявившееся неспортивное поведение участника (превышение заявленной в контесте мощности, использование неразрешённых средств оповещения и технологий контестинга, использование посторонней помощи в категории SINGLE OPERATOR, незаявленная работа несколькими передатчиками в категории MULTI OPERATOR и т.п.)

Награждение в 2019 г.
За абсолютную победу в Марафоне участник награждается Кубком.
За абсолютно лучший результат среди участников моложе 18-ти лет выдаётся «Кубок надежды». Обладатель "Кубка надежды" в следующем году участвует в Марафоне на одинаковых со взрослыми участниками условиях.

Обладатели Кубков не имеют право претендовать на награды в других группах Марафона.

За победу в каждой из пяти групп соревнований (1...5) присуждается золотая медаль.

Победители в высших группах не претендуют на награды в других группах.

За победу в каждой из пяти групп соревнований (1...5) среди участников моложе 18-ти лет присуждается "Вымпел надежды" на тех же условиях, что и медали во взрослых группах.

Все участники Марафона, не завоевавшие первых мест, награждаются дипломами и ценными подарками в пределах суммы собранных стартовых взносов и спонсорской поддержки.

Заинтересованные организации, клубы, а также частные лица могут вносить материальные средства в призовой фонд соревнований, а также устанавливать 

свои именные призы для любых участников на своих условиях.

